# 中超河北队主场落户山西大同



#### 张俊哲首次在家乡父老面前征战职业联赛

新华社太原9月8日电 河北足球俱乐 部8日宣布,在各方积极沟通和努力下,经 俱乐部申请,中国足协、2022中超联赛组 委会审核通过,河北队2022赛季中超联赛 余下主场比赛将放在大同市体育中心体育 场进行。俱乐部与大同市文化旅游投资集 团有限公司签约,双方将在多个方面展开 深度合作,推动山西大同文化旅游、全民健 身和足球运动事业发展。

按照目前中超联赛赛程编排,河北队 落户大同后的第一个主场比赛将于10月4 日进行,对手为沧州雄狮。这将是大同乃 至山西省首次举办中超联赛的比赛,也将

是河北队大同籍球员张俊哲首次在家乡父 老面前征战职业联赛。

大同是山西省第二大城市,也是国内 外知名文化旅游目的地。大同市体育中 心 2018年落成,由体育场、体育馆、游泳 馆和综合训练馆4个主体建筑组成,其中 体育场约有3万个座位,功能区域齐全, 符合中超比赛要求。河北队将主场放在 大同后,球队日常备战与生活大本营也将

据俱乐部相关负责人介绍,大同市委 市政府对河北队主场落户大同进行了充分 研究,给予了很大帮助。大同市体育局、大 同文旅集团相关负责人多次与俱乐部管理 人员商议主场事宜,经多方论证最终敲定 此事。山西省足协、大同市足协、河北省足 协和廊坊市足协等单位也给予俱乐部大力 支持。

"河北足球俱乐部此番与大同文旅 集团签约,双方将在主场赛事承办、竞赛 组织和管理、商务合作和开发、文化建设 和发展、体育赛事和旅游等方面进行资 源整合、深度合作。"大同文旅集团相关 负责人表示,这些举措将积极促进河北、 大同在地区文化、旅游和足球产业方面 的融合。

## 我市2022年"质量月"系列活动启动

本报讯(记者 刘剑)8日上午,市市 场监督管理局联合市检验检测中心、平城 区市场监管局在和阳门广场举办2022年 大同市"质量月"活动启动仪式。活动期 间,市市场监管系统将联合市综合检验检 测机构等相关部门,开展"服务认证体验 周""电梯安全宣传周"等一系列宣传活 动,进一步推动质量惠民、质量便民落到

活动现场,工作人员围绕"推动质量 变革创新 促进质量强市建设"的主题, 通过摆放宣传展板、发放有关宣传资料、 答复群众咨询等方式,积极向社会各界、 群众大力宣传党和国家质量工作的方针 政策,广泛传播高质量发展理念。同时, 积极宣传有关质量基础设施建设、工业 产品质量安全监管、特种设备安全监管、 知识产权保护及食品安全等相关法律法 规,普及质量管理知识、质量消费品安全 使用指南等。



#### 古长城公路自行车 公开寒报名启动

本报讯(记者 陈杰)金秋时节,气 候宜人,正是骑行的好时节。记者获悉, 备受自行车爱好者青睐的"第三届大同古 长城公路自行车全国公开赛"将于9月中 下旬在我市举办,目前,报名工作已全面 启动

据了解,此次比赛由省体育局、市政 府主办,旨在构建旅游发展大格局,积极 推动我市体育事业高质量发展,满足群众 健身和高品质生活需求,在全市营造团结 奋进、开创新局、创建"全国文明城市"、实 现"奋斗两个五年、跨入第一方阵"目标的 浓厚氛围。比赛线路为大同长城一号旅 游公路,设置3个赛段,赛程140公里,贯 彻健康、低碳、绿色、环保的运动理念,向 世界展示大同古长城的独特魅力,

据了解,报名工作截止时间为9月15 日,要求报名参赛者仅限于无风险地区自 行车爱好者,如果赛前14天有国(境)外旅 居史,与新冠肺炎确诊病例、疑似病例或 无症状感染者有密切接触史,以及目前有 体温异常、干咳、乏力等症状的运动员和 相关人员,不可报名参加比赛。此外,参 赛及相关人员比赛时必须出示"健康码" "行程码"、48小时核酸检测证明,如不能 提供者,不能参加比赛,并视同自动放弃 参赛资格。

#### 四区大联动 巾帼齐创城



本报讯(记者 辛雅君)连日来, 市妇联开展文明创建 巾帼先行——"百 个街道、乡镇,千场次宣传、万名巾帼大联 动"主题宣传月活动,通过平城区、云冈 、新荣区和云州区四区联动,进 掀起创建全国文明城市的热潮。

自8月中旬起,平城区、云冈区、新 荣区、云州区妇联动员街道(乡镇)、社 区(村)妇联干部、巾帼志愿者进行创城 活动的宣传,通过发放倡议书和创城相 关宣传资料、举办文明礼仪知识讲座、 开展"清脏净污擦亮大同""文明交通劝 导""文明行为引导"等主题志愿服务活 动。通过开展系列活动,广泛提升妇女 和家庭对创建全国文明城市的知晓率 和参与度,让文明行为、文明礼仪进家 庭实现村和社区全覆盖,全面营造创建 文明城市的浓厚氛围,共同传递魅力大

同的文明之光。

此外,市妇联携手平城区妇联 在平城区大庆路街道庆平社区举行 "创城"宣传周巾帼大联动启动仪 式,举办文明礼仪进家庭公益讲座, 号召全区广大妇女共同加入创城行 列,为创建文明城市贡献巾帼力 量。活动期间,四区妇联发动街道 妇联干部和社区工作人员,在各个街 道向市民发放创建文明城市的相关 宣传资料,深入社区普及创城知识, 向居民讲解创城意义,实现社区、村 宣传全覆盖;自觉做好新冠肺炎疫情 常态化防控,筑牢抗击疫情的家庭防 线;树立热心公益典范,充分发挥巾 帼文明岗阵地引领和示范作用,大力 弘扬"奉献、友爱、互助、进步"的志 愿精神,推动巾帼志愿者当好文明 城市创建的主力军。

下一步,市妇联将通过一系列的主 题活动,特别是围绕"市民文明素质提 升专项行动"以及与部门职能相关的未 成年人思想道德建设、妇女维权服务 等,带动更多妇女了解创城、参与创城、 助力创城,让文明意识、文明理念和文 明行为深入社区、深入家庭,根植为内 心的修养和自觉行动。

### 公安部发布中秋假期 道路交通安全预警

新华社9月8日电 中秋节假期即将 来临,公安部9月8日发出道路交通安全 预警提示,近三年中秋节假期交通事故呈 现假期前两日事故集中、酒驾醉驾肇事突 出、私家车肇事多发、"一盔一带"使用率 不高等特点;假期出行车多人多,驾驶人 应提前做好规划,遵守交通法规,确保出

公安部交管局分析近三年中秋节假 期道路交通事故,假期前两日事故约占七 成,较大事故中近八成发生在1至6时、10 至15时两个时段。城市道路酒驾醉驾肇 事占8.8%,且集中多发于夜间;机动车不 礼让行人、无证驾驶肇事各占7.6%。假期 私家车肇事占39%,且占比逐年上升,较大 事故中私家车肇事占比更高达57.1%。农 村公路交通事故中,车辆单方事故占20%, 多为车辆侧翻、翻坠事故。普通国省道交 通事故中,车辆刮撞行人导致的死亡事故

根据交通事故调查,因驾乘汽车伤亡 的人员中,28.5%未使用安全带,其中死亡 人员占比达32.6%;因骑乘摩托车伤亡的 人员中,61.9%未佩戴安全头盔,其中死亡 人员占比达73.6%。

公安部提示广大驾驶人和节日出 行群众,切勿疲劳驾驶、超速行驶、强超 强会,杜绝无证驾驶、酒后驾驶;驾乘汽 车务必全程系好安全带, 骑乘摩托车、 电动自行车要戴好安全头盔。高速公 路行车,要保持安全车距,遵守规定车 速,切勿随意穿插、占用应急车道。驾 车行经农村地区,要注意观察道路两侧 情况、提前避让,切勿在弯坡路段超速 行驶、变道超车。乘坐公共交通车辆出 行,要到正规客运场站。特别提醒广大 家长、学生,放假回家、节后返校要选乘 正规客车,不要乘坐非法接送学生车辆 和非载客车辆。



快捷互动 立体权威

关注"大同日报融媒" 官方微信